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1)                       Batı   ← ●→ Doğu
                                                               F1= 25 N
           F2= 80 N                                              F3= 40 N

Şekildeki cismi dengeleyen kuvvetin büyüklüğünü ve yönünü bulunuz?
A) 145 N ile batı yönünde		
B) 145 N ile doğu yönünde
C) 15 N ile doğu yönünde		
D) 15 N ile batı yönünde                                                    

2) Bahçede yapılan halat çekme etkinliğinde A takımı 3 öğrenci 
B takımı ise 4 öğrenci ile yarışmaktadır.
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Oyunu A takımı kazandığına göre aşağıdaki yorumlardan hangisi doğrudur?
A) A takımının net kuvveti fazladır.
B) Halat dengelenmiş kuvvetler etkisindedir.
C) B takımının net kuvveti fazladır.
D) Halata etki eden net kuvvet sıfırdır.


3) Aşağıdaki şekillerde maddenin üç farklı halini temsil eden modeller verilmiştir.


Buna göre bu maddelerin fiziksel halleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
          I                   II                  III       
A)   Katı               Sıvı               Gaz
B)   Katı               Gaz              Sıvı 
C)   Sıvı                Katı              Gaz
D)   Gaz               Sıvı               Katı

4) Aşağıda verilen durumlardan hangisinin sürati hesaplanabilir?
A) Yarım saat yüzen sporcu 
B) 1000 km yolu aralıksız giden uçak
C) 70 km yolu 2 saatte giden otomobil
D) 3 günde Mısır’a yük göturen gemi

5) Şekilde “?” ile gösterilen yere aşağıdaki özelliklerden hangisi yazılamaz?
[image: 3ys10y]A) Taneciklerden oluşur.
B) Sıcaklıkla genleşir.
C) Akışkandır.
D) Belirli bir kütlesi vardır.

6)Aşağıdakilerden hangisinde farklı bir kas çeşidi bulunur?

A) Böbrek        B) Mide      C) Kalp      D) Akciğer



7) Aşağıdaki  tabloda katı,sıvı ve gazlar modellenmiştir.  
	I
	II
	III


II numarayla gösterilen aşağıdaki  maddelerden hangisine ait olabilir?
	A) Elma  	 B) Kalem      C) Hava      D) Benzin

8) Şekildeki  gibi  halat çekme yarışı  yapan Ayhan ve Fevzi’nin  dengede kalabilmesi için  hangisinin çekme yönüne kaç N’luk kuvvet eklenmelidir?
[image: ]					           A) Ayhan’60    						           B)  Ayhan’a 30   
					           C)  Fevzi’ye 60  						           D)  Fevzi’ye 30 


9) [image: kd]





Yukarıdaki  olaylardan hangileri kimyasal  değişimlere  örnektir?
A) 1,2,4	B) 1,4	        C) 3,5	  D) 2,3,5

[image: ]10) Manav Hüseyin efendinin, ağırlığı 
100N olan  kasayı ölçmek için hangi
 dinamometreyi seçmesi uygun olur?
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11) Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin etkilerinden biri değildir?
A) Şekil değişikliği oluşturması      
B) Kimyasal yapıyı değiştirmesi
C) Hareket yönünü değiştirmesi
D) Hız kazandırması      

12)Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?

A) mitokondri                enerji üretir
B)Golgi cisimciği               salgı üretir
C)Endoplazmik retikulum                 şeker üretir
D) Ribozom               protein sentezi yapar
13)
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Yukarıdaki hal değişim şeması ile ilgili olarak aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) 1 numaralı olaydan sonra tanecik hızı artar.
B) 2 numaralı olaydan sonra tanecikler arası mesafe artar.
C) 3 numaralı olaydan sonra tanecikler hızlı ve düzensizdir
14)          Gamze : Sütü mayaladım.       
Elif        : Yumurtayı pişirdim.      
Mert     : Küp şekeri toz haline getirdim.               
Gamze, Elif ve Mert'in yaptığı işler sonunda maddelerde meydana gelen değişimler aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir? 
  Gamze               Elif                    Mert
A) Kimyasal         Kimyasal             Fiziksel
B) Fiziksel             Fiziksel                Kimyasal
C) Fiziksel            Kimyasal             Fiziksel
D) 4 numaralı olaydan sonra tanecikler daha düzenli olur.

D) Kimyasal         Kimyasal             Kiyasal


15) Aşağıdakilerden hangisi katılara ait özellik değildir ?
A) Titreşim hareketi             B) Genleşme
B) Şekli vardır                      D) Öteleme hareketi

16) Aşağıdaki cisimlerden hangisi dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir?
A) Kırmızı ışıkta arabanın yavaşlaması
B) Daldan elmanın düşmesi
C) 20 m/s sabit süratle giden araba
D) Vurulan topun yuvarlanması

17)      I- Sıkıştırılabilmeleri
	II- Taneciklerden oluşmaları
	III- Öteleme hareketi yapmaları
	IV- Titreşim hareketi yapmaları
Yukarıdaki ifadelerden hangileri sıvı ve gazlar için ortak özelliktir.
A) I ve II		B) II ve III
C) II ve IV		D) II, III ve IV

18)      I- Sütten Yoğurt yapılması
	II- Yoğurttan ayran yapılması
	III- Etin pişmesi
Yukarıdaki değişimlerden hangileri kimyasal değişimdir?
A) II ve III		B) I ve III
C) I ve II		D) I, II ve III

19) Aşağıdaki maddelerden hangisinin tanecikleri arasındaki boşluk en azdır?
A) Altın       B) Yağ      C) Hava       D) Oksijen

20) Aşağıda verilen eşlemelerden hangisi yanlıştır?
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A) I ve IV   B)Yalnız II   C)II ve III    D)Yalnız III

21)    I. kanın pıtılaşmasını sağlamak
           II. vücut savunmasını sağlamak
           III. Oksijen ve karbondioksit taşımak

Yukarıda kan hücrelerinin görevleri verilmiştir. Buna göre hangi şıkta kan hücrelerinin isimleri doğru verilmiştir?

                   I                              II                          III        .

A)   Alyuvar                Akyuvar                  Kan pulcukları
B)  Akyuvar               Kan pulcukları           Alyuvar   
C)  Alyuvar               Kan pulcukları            Akyuvar
D) Kan pulcukları        Akyuvar                   Alyuvar  


22) Vücudumuzda dolaştıktan sonra kirlenen kanın temizlendiği organ aşağıdakilerden hangisidir?

A) Karaciğer     B) Akciğerler     C)Kalp   D) Mide 

23) 0 kan grubu hangi kan grubundan kan alabilir ?

A) A               B) B             C)  0           D) AB


24) Aşağıdakilerden hangisi sürat ile ilgili yanlış bir ifadedir? 
A) Bir hareketlinin birim zamanda aldığı yoldur.	
B) Birimi m/sn veya km/h ‘dir.
C) “ V ” harfi ile gösterilir.			
D) Dinamometre ile ölçülür

25) 











Yol (m) - Zaman (t) grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin hızı kaç m/s’dir?

A) 5 m/s     B) 10 m/s     C) 15 m/s  D) 30 m/s
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   Sınav süresi 40 dakikadir.Her soru 4 puandır.
 (
BAŞARILAR!!!
)
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                              EBRU KANSU

FEN VE TEKNOLOJİ ÖĞRT.
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9. Manav Huseyin Efendi, agirhgini 100 N
olarak tahmin ettigi elma kasasinin agirigini
dlgmek istiyor.

Bunun icin agagidaki dinamometrelerden
hangisini segmesi uygun olur?
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Bunun igin agagidaki dinamometrelerden
hangisini segmesi uygun olur?
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Sekilde halat gekme yarisi yapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede Kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N'luk kuvvet eklenmelidir?

A) Ayhan’a, 30 B) Fevzi'ye, 30
C) Ayhan’a, 60 D) Fevzi'ye, 60




